

## 中铁七局地铁施工一线 召开群众安全监督员技能竞赛

7月22日至24日,中铁七局举办首届“群安员”技能竞赛。来自各公司的40余名群安员精英齐聚杭州地铁7号线展示专业风采,弘扬工匠精神。本次竞赛分为个人比赛和团体比赛两种方式。个人比赛分为笔试和现场案例分析,其中现场案例分析采用看图查找隐患的方式进行。团体比赛分为个人必答题、团队必答题、抢答题及风险题,按不同类别分别计分。经过激烈角逐,比赛最终产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。(薛飞)

## 中铁九局六公司 苏州地铁S1线项目工会“送清凉”到一线

近日苏州地区出现持续高温天气使来自东北的职工身体极不适应,中铁九局六公司苏州地铁S1线项目工会关心职工身体健康,及时向项目领导提出调整作息时间的建议,尽量避开高温期间作业。工会人员除了利用微信工作群、微信公众号宣传防暑降温和中暑急救常识,在工地搭建供职工休息的遮阳棚,还购买了防暑、驱蚊药物发放给职工,并坚持将绿豆汤、冰棍、西瓜等降温食物送到现场职工手中,缓解了高温对职工身体的影响。(李卫东)

## 中铁九局四公司 开展“夏送清凉”走基层活动

日前,中铁九局四公司工会开展的关爱职工四季行——“夏送清凉”走基层活动走进牡丹江,为远离家乡、奋斗在施工生产一线的方珲公路项目部全体员工送上茶叶、绿豆以及解暑饮品,在酷暑中为员工们带去“清凉”。此次慰问活动的开展,极大鼓舞了坚守在施工生产一线的职工的士气,坚定了职工们坚守岗位的决心,体现了企业对辛勤奋斗在一线岗位职工的诚挚关怀,使广大一线职工拥有了更多的获得感、幸福感与安全感,使他们切切实实感受到了来自企业大家庭的关怀。(秦雷)

## 中铁七局巴东“建养一体化”项目部 看望慰问马饮水村困难群众

7月22日,中铁七局巴东“建养一体化”项目联合巴东县公路局一行到沿渡河镇马饮水村,看望慰问驻村“尖刀班”和部分困难群众。当天,参与慰问的人员与该村部分贫困群众亲切交流,了解他们在生产生活中的困难,并送去米油等物资。中铁七局巴东“建养一体化”项目部积极响应巴东县精准脱贫“百日攻坚”行动,主动参与完善马饮水村村委文化广场建设、改善“尖刀班”及村委会办公环境,在实施好全县“建养一体化”项目的同时,以实际行动担当央企的社会使命,为脱贫攻坚贡献自己的力量。(喻亮)

## 工地建起“健身房”,全民健身体魄强

为深化贯彻落实“幸福之家十个一工程”建设,促进企业和谐发展中铁广州局三公司贵南高铁9标项目部合理规划空间,建起了员工健身房,并采购配备了跑步机等室内健身器材,员工们纷纷在工作结束时来到健身房聚在一起,共同提高身体素质。贵南高铁9标项目部自现场开工后,健身房的开设为员工创造了心情愉悦的文体娱乐环境,可以在工作结束之时,与三两好友相约,在健身房中尽情地挥洒汗水,提高身体素质,释放工作压力,调整好心态,保持劳逸结合,以更加饱满的状态积极投入到工作中。(杨世全)

## 中铁三局五公司钢结构工程总队获奖

近日,中铁三局五公司钢结构工程总队《降低钻孔桩施工钢筋损耗》QC成果,继荣获山西省建筑施工企业一等奖之后,再次将全国“2019年度工程建设优秀质量管理小组一等奖”收入囊中。这次获奖的《降低钻孔桩施工钢筋损耗》QC成果是通过机械套筒连接取代单面搭接焊,混凝土滚轮垫块取代了传统耳筋连接,可调式吊筋装置取代了传统与主筋焊接等方法,有效降低了钻孔桩的钢筋损耗,广泛应用到工程施工过程,能够创造出良好的经济效益。(姚晖 王俊娥)

## 中铁三局五公司自贡釜溪河水系 治理项目顶管工程告竣

7月26日,中铁三局五公司第二机械工程总队承建的四川自贡釜溪河水系治理顶管工程全部完成,顶管平面位置、标高控制均在允许误差之内,标志着第二机械工程总队施工领域实现重大突破。自进场以来,第二机械工程总队经理刘巍与党政班子成员一道,团结带领全体参战将士,大力弘扬永争第一的管理理念,从顶管场地布置到设备选型,从地质补勘到方案调整,积累了大直径长距离复杂地质顶管施工的经验,全面提升了工程项目建设管理水平,展示了企业的强劲实力和良好形象。(凡思勇)

## 从生命起点开启健康未来 2019全民健康主题论坛在北京举行

7月26日,在“世界母乳喂养周”到来之际,由中国新闻社《中国新闻周刊》主办、美赞臣营养品(中国)有限公司战略支持的“从生命起点开启健康未来”2019全民健康主题论坛在北京举行。本次论坛聚焦生命起点的妇幼健康发展,共同探索健康中国建设新路径。主办方代表中国新闻社副社长、副总编辑,《中国新闻周刊》社长夏春平在致辞中表示,健康中国建设正在向着更纵深方向发展,改善妇幼保健服务也在国家顶层设计中被赋予新高度和目标。他呼吁每一方都积极成为健康中国建设的一股新势能,一同守护生命最初的美好。

## 海淀区市场监督管理局多措并举 开展房地产经纪机构检查工作

为严厉打击辖区房地产经纪机构违法经营行为,切实维护辖区房屋租赁市场健康稳定发展,海淀区市场监督管理局多措并举开展房地产经纪机构检查工作。

一是严查房地产经纪机构经营过程中亮照情况、营业执照规范使用情况以及年度报告公示信息的检查。

二是重点检查房地产经纪机构是否在经营场所明显位置公示房地产经纪服务内容、服务标准;严查房地产经纪机构拖延支付客户资金问题及利用合同格式条款侵害承租人合法权益的违法行为。

三是严厉查处房地产经纪机构广告、合同、网络等方面的各类违法经营行为,一旦发现违法违规市场主体及时立案。

四是深化对房地产经纪机构行政指导,建立专人负责投诉调解机制,在投诉举报、抽查检查和案件查办过程中发现的“涉黑涉恶”线索,及时移送公安部门。

对检查过程中发现的房地产经纪机构从业人员持证上岗率低、部分经纪机构操作不规范、房源照片与实际不符、租房不规范等问题,对当事人进行警告并责令改正。

海淀区市场监督管理局明确此次房地产经纪机构抽查的工作重点,有序规范完成房地产专项双随机抽查工作。

### 遗失公告

武汉市黄陂区光明电线电缆厂,注册号4201162200306,营业执照正本、副本及公章均遗失,特此公告。

2019年8月6日

## 中铁七局合肥地铁4号线 花伊区间盾构顺利始发

7月30日,随着盾构机刀盘缓缓向前转动,标志着中铁七局合肥地铁4号线花山路站至伊宁路站区间盾构顺利始发。该区间线路中心线间距为15米至17米,左线洞长955.505米,覆土厚度约7.5米—12.7米,最大坡度为20.5‰。该项目部负责人介绍,目前项目部承建的伊—巢区间和花—伊区间全部进入盾构施工阶段,盾构掘进施工总体完成42%。下步要不断优化组织施工,抓住当前大干快上的契机,发扬工匠精神,实现120天各项节点任务目标。(冯弘绯、程泽平)

## “小候鸟”在工地快乐过暑假

近期,在中铁四局二公司宁波轨道交通4号线上跨杭深萧甬铁路工程项目部驻地,几个快乐玩耍的孩子引起大家的注意。原来,他们是到工地来看父母的“小候鸟”,其中一个名叫马可宁,小名“宁宁”,是项目部员工马永长的次子。马永长是个“牛人”,测量比赛中获过很多荣誉。2019年5月,他就获得二公司第四届测量比赛团队第一、个人第二的好成绩,是项目部测量工作的“台柱子”。早在6月,项目部就开始张罗反探亲的事了。为了提供充足的探亲房,员工们在双人间挤三个人,腾出宿舍给孩子和家属。还有人主动为“小候鸟”辅导功课。(景伟洋)

## 中铁四局涪秀二线铁路 新白沙沱特长隧道顺利贯通

8月6日,由中铁四局承建的涪秀二线铁路唯一控制性工程——全长10.004公里的新白沙沱隧道顺利贯通。渝怀铁路涪陵至梅江段增建第二线工程是国家中长期铁路网规划的重要建设项目,作为全线唯一的控制性工程,工程地质异常复杂,给隧道施工带来重重困难。中铁四局在施工中主动探索采用的新工艺、新工装等一系列创新举措,对于探索隧道机械化作业模式、改进特长隧道安全监控机制、提升全局隧道施工能力,具有重要意义。(高炼 方善智 彭涛)

## 中铁九局方珲公路项目 开展活动纪念建军92周年

8月1日,为庆祝中国人民解放军建军92周年,中铁九局四公司方珲公路项目党支部组织全体党员干部,走进孤榆树东北抗联密营教育基地以及东宁要塞博物馆参观学习,进行爱党、爱国、拥军、爱企主题教育。通过本次党内主题教育活动,项目部全体党员干部深刻认识到企业的发展需要不断奋进、坚守初心,要学习军人的服从与恪守、严谨与坚韧、自信与从容,同时要发扬企业逢山开路、遇水架桥的开拓精神,为企业发展、国家建设、社会进步贡献力量。(秦雷)

## 集通复线项目部多点面工作抢抓工期

8月3日,一名测量人员正在中铁四局集通复线工程指挥部声屏障施工点进行测量定位。进入7月份以来,该项目部有21个工作面400多人同时开展施工生产,施工人员冒着酷暑抢抓工期。集通铁路项目部当前主要剩余工作量有路基及附属工程等。内蒙古地区连日来暴雨不断,路面多次受毁返工,进入盛夏以后,持续的高温天气,也影响了工程的进展。为此项目部多点面开展工作,每个工点有领导代班现场巡查,同时建立生产管控群,有问题及时上传到群里,各分管领导立即督办,确保问题及时解决。(郑红梅)